



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

СЛАВИМ ПОДВИГ ГЕРОЕВ В ВЕКАХ



Сотрудники СУ СК России по Белгородской области в канун Дня Победы в разных районах области навестили ветеранов Великой Отечественной войны. Несмотря на регулярные обстрелы некоторых населенных пунктов, офицеры поздравили воинов, тружеников тыла, блокадников Ленинграда с главным праздником нашей страны, пожелали им крепкого здоровья, поблагодарили их за стойкость и мужество, проявленные в годы войны.

Сотрудники следственного отдела по городу Белгороду побывали в гостях у 102-летней жительницы областного центра Ирины Максимовны Шишкиной. Она прошла всю войну, работала шифровальщицей при штабе в секретном подразделении Народного комиссариата внутренних дел, получила звание старшины.

В селе Рындино Прохоровского района офицеры навестили труженицу тыла Любовь



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Кирилловну Дутикову. Во время Курской битвы вместе с другими женщинами Любовь Кирилловна, будучи еще подростком, копала противотанковые рвы и окопы. С 14 лет вела хозяйство: ухаживала за лошадьми, заготавливала дрова, работала в поле.

Офицеры следственного отдела по городу Старому Осколу побывали в гостях у Якова Васильевича Кострыкина. В 17 лет его призвали на фронт. Воевал в 417-м истребительно-противотанковом артиллерийском полку, в 1943 году был ранен. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу».

Мария Максимова, СУ СК России по Белгородской области

Изображения



21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-9-135-20-maya-2024/item/1885613>